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Instrukcja dla zdajacego

1.

2,

N kW

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczacemu zespotu nadzorujgcego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swojg dat¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.

Aby zda¢ czgsC pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktdw.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dhugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Al | [8] | [€] | [o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwa odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A™:

W E|C]|[C

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.
CINERNEER

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczylte§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadziles wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczgcemu zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!l

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc
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Zadanie 1.

Liczba 512(;9) w systemie binarnym ma postaé

A. 100000

B. 1000000

C. 10000000

D. 1000000000
Zadanie 2.
Aby zapisa¢ 10 GB danych na jednej plycie DVD, nalezy uzy¢ nosnika typu

A. DVD-5

B. DVD-9

C. DVD-10

D. DVD-18
Zadanie 3.

Na schemacie mikroprocesora wskazany strzatka blok
jest odpowiedzialny za

A. przechowywanie obecnie przetwarzanej
instrukcji.

B. przechowywanie kolejnych adresow
pamieci z rozkazami.

C. wykonywanie operacji arytmetycznych
1 logicznych na liczbach.

D. przetwarzanie wskaznika na nast¢pna

I
instrukcj¢ programu. \R /

CPU RAM

Zadanie 4.

Do prawidlowego dzialania procesora jest niezb¢dne podlaczenie 4-stykowego lub 8-stykowego zlacza zasilania
0 napigciu

A TV
B. 12V
C. 24V
D. 33V
Zadanie 5.
Aby zapisaé¢ dane na plycie pokazanej na rysunku, jest potrzebny naped W Verbatim.
A. DVD-RRW (N e
B. CD-R/RW
BD-RE DL 50.. |
C. HD-DVD o [2xz. |
D. Blu-ray
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Zadanie 6.
Transmisj¢ danych z maksymalng przepustowoscia 6 Gb/s umozliwia interfejs
A. USB2.0
B. USB3.0
C. SATA2
D. SATA3
Zadanie 7.

Komputer wyposazono w plyte gldwna przedstawiong na rysunku. Aby zwigkszy¢ moc obliczeniowa komputera,
zaleca sig¢

A. zainstalowanie dwoch procesorow.
B. zwigkszenie pamigci operacyjnej.
C. instalacj¢ kontrolera RAID.
D. instalacj¢ dysku SAS.

Zadanie 8.

Ktory z wymienionych systemOw operacyjnych nie jest obstugiwany przez system plikéw ext4?
A. Fedora
B. Gentoo
C. Mandriva
D. Windows

Zadanie 9.

Uzycie polecenia attrib +h +s +r przykiad.txt w linii polecen systemu Windows spowoduje

zabezpieczenie pliku przykiad.txt hastem hsr.

zapisanie ciggu znakoéw hsr w pliku przykfad.txt.

nadanie dla pliku przykiad.txt atrybutow ukryty, systemowy, tylko do odczytu.
nadanie dla pliku przykiad.txt atrybutdow ukryty, skompresowany, tylko do odczytu.

o0 w>
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Zadanie 10.
Wynik dziatania polecenia Is -1 uzytego w systemie Linux przedstawia rysunek
A.
total used free shared buffers cached
Mem: 2054064 1355804 696160 129338 45808 BaGT44
-/+ buffers/cache: 412352 1641712
Swap 4195324 Q 4195324
B.
-rw-r--r-- 1 Eézamin USETrS 0 10-13 23:05 asso.xt
-rw-r--r-- 1 Egzamin users @ 10-13 23:0% lan.txt
-rMw-r--r-- 1 Egzamin users @ 10-13 23:0% ,50.LxC
C.

SHR S

PID USER

%CPU

SMEM

TIME+ COMMAND

26524 Egzamin 20 0 6b256 28252 19940 S 4,319 1,3/5 0:05.68 gnome-terminal-
716 root 20 @ 57564 16544 7892 S 2,900 0,805 0:39.79 Xorg
1271 Egzamin 20 0@ 397712 173428 42216 S 0,007 8,443 1:48.80 gnome-shell
D.
-rw-r--r-- 1 Egzamin users 0 2013-10-13 21:05 asso.txt
~rw-r--r-- 1 Egzamin users 0 2013 -10-13 22:05 lan.txt
-rw-r--r-- 1 Egzamin users 0 2013-10-13 23:05 utk. txt
Zadanie 11.
Ktérego z polecen systemu Linux nalezy uzy¢ do utworzenia archiwum danych?
A. tar
B. cal
C. grep
D. date
Zadanie 12.
Aby zmieni¢ wilasciciela pliku w systemie Linux, nalezy uzy¢ polecenia
A. ps
B. pwd
C. chown
D. chmod
Zadanie 13.
Aby stworzy¢ katalog za pomocg wiersza polecen systemu Windows, nalezy zastosowa¢ komendg
A. mv
B. md
C. dir
D. rmdir
Zadanie 14.

Zastosowanie polecania net localgroup w systemie Windows spowoduje

skompresowanie wszystkich plikow.

utworzenie dowolnej grupy uzytkownikow.
defragmentacj¢ plikow.

Sowp»
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Zadanie 15.
Uzycie polecenia fsck w systemie Linux spowoduje

A. sprawdzenie integralno$ci systemu plikéw.
B. wyswietlenie parametréw plikow.

C. zmiang praw dost¢pu do pliku.

D. odszukanie pliku.

Zadanie 16.

Na rysunku przedstawiono narzgdzie systemu Windows 7 przeznaczone do . o
Wyaglad i personalizacja

A. tworzenia kopii systemu. h Zmien kompozyde
B. przeprowadzenia migracji systemu. Zmreii o puigit.
C. konfiguracji ustawien uzytkownika.

D. rozwigzywania problemow z systemem.

Zadanie 17.

Dopasu) rezdzielczose ekranu

Requly preyehodiace | Alecjc
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Zrzut ekranu przedstawia program

A. antywirusowy.
B. antyspamowy.
C. typurecovery.
D. typu firewall.

Zadanie 18.
Aby najlepiej zabezpieczy¢ zgromadzone dane przed odczytem na wypadek kradziezy komputera, nalezy

. zastosowac atrybut ukryty dla wszystkich waznych plikow.
wykona¢ punkt przywracania systemu.

zastosowac¢ szyfrowanie partycji.

. zabezpieczy¢ konta hastem.

Uow>
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Zadanie 19.

Atak komputerowy, polegajacy na wytudzaniu poufnych informacji osobistych przez podszywanie si¢ pod godna
zaufania osobg lub instytucje, to

A. Dbackscatter.

B. spoofing.

C. phishing.

D. spam.
Zadanie 20.

Transfer danych napgdu DVD dla predkoséci przesytu x48 wynosi

A. 10800 KiB/s
B. 32400 KiB/s
C. 54000 KiB/s
D. 64800 KiB/s

Zadanie 21.
Do podtgczenia dysku wyposazonego w interfejs SAS nalezy zastosowac kabel pokazany na rysunku

A.
C. D
Zadanie 22.
Jaka jest liczba pinéw we wtyczce SATA?
A 4
B. 5
C. 7
D. 9
Zadanie 23.
Transmisja za pomocg fal radiowych korzystajacych z pasma ISM jest realizowana w interfejsie
A. Bluetooth
B. FireWire
C. HDMI
D. IrDA
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Zadanie 24.

Beben swiattoczuly jest stosowany w drukarkach

A. iglowych.

B. laserowych.

C. atramentowych.

D. termosublimacyjnych.

Zadanie 25.

Wydruk z drukarki iglowej odbywa si¢ przy uzyciu zestawu stalowych igiet wilosci

A. 6,91ub15.
B. 10, 20 lub 30.
C. 9,241ub48.
D. 9,151ub 45.

Zadanie 26.
Zapis na dyskach BD-R odbywa si¢ za pomoca

A. $wiatlta UV.
B. lasera czerwonego.
C. lasera niebieskiego.
D. glowicy magnetycznej.
Zadanie 27.
Na rysunku przedstawiono schemat zasady dzialania

Synteza Wave Table

Syntezater '

WAVE
TAELE
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A. karty dzwickowe;.
B. kontrolera USB.
C. Kkarty graficzne;.
D. modemu.
Zadanie 28.
Standardem komunikacji migdzy skanerem a programem graficznym jest
A. USB
B. OPC
C. SCAN
D. TWAIN
Zadanie 29.

Przydziaty dyskowe w systemach rodziny Windows
przydzielajg partycje na dyskach.

oOowp

przydzielajg etykiete (np. C) dla danej partycji.
zapewniajg podstawowe funkcje diagnostyczne, defragmentacje 1 checkdisk.
pozwalaja na zdefiniowanie maksymalnej przestrzeni dyskowej dla kont uzytkownikéw.
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Zadanie 30.
Aby udroznié zatkane dysze kartridza drukarki atramentowej, nalezy
A. przemy¢ dysze specjalnym §rodkiem chemicznym.
B. oczysci¢ dysze za pomoca sprezonego powietrza.
C. przeczysci¢ dysze drobnym papierem $ciernym.
D. oczysci¢ dysze za pomocg drucianych zmywakow.,

Zadanie 31.

Do serwisu komputerowego dostarczono laptopa z matrycg bardzo stabo wyswietlajaca obraz. Ponadto obraz jest
bardzo ciemny i widoczny tylko z bliska. Przyczyna usterki to

A. peknigta matryca.

B. uszkodzony inwerter.

C. uszkodzone gniazdo HDMI
D. uszkodzone lacze migdzy procesorem a matryca.

Zadanie 32.
Do przechowywania cz¢sci plikow programow i danych , ktére sg duze i nie mogg by¢ umieszczone w catosci
w pamigci, shuzy

A. edytor rejestru.

B. menadzer zadan.

C. schowek systemu.
D. plik stronicowania.

Zadanie 33.
Aby nadpisaé bledne wpisy w pliku boot.ini w konsoli odzyskiwania systemu Windows, nalezy uzy¢ polecenia
A. fixmbr
B. fixboot
C. diskpart /add
D. bootcfg /rebuild
Zadanie 34.

Przed wykonaniem prac serwisowych zwigzanych z modyfikacja rejestru systemu Windows nalezy wykonaé

A. kopig rejestru.

B. defragmentacj¢ dysku.
C. czyszczenie rejestru.
D. oczyszczanie dysku.

Zadanie 35.
Przyczyng problemu z wydrukiem z drukarki laserowej pokazanym na rysunku jest

A. zaschnigty tusz. A BC DE

B. uszkodzony podajnik papieru.

C. uszkodzony bgben swiattoczuly. =gy =

D. brak tonera w kasecie kartridz. A BC D E
R e e,

Strona 8 z 9



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 36.
Podczas podiaczenia sprawnego monitora do innego komputera jest wyswietlany komunikat przedstawiony na
rysunku. Pojawienie si¢ komunikatu jest spowodowane e

A. wylgczeniem komputera. n INPUT SIGNAL  ®

[ [
& OUT OF RANGE o

B. uszkodzeniem karty graficznej komputera.
C. uszkodzeniem monitora podczas podtaczania.

. . o
D. zbyt wysokg lub zbyt niskg czestotliwos$cia sygnatu. POWER MANAGEMENT 17SEC
-
Zadanie 37.
Na TYSLIIII(U przedstaw 10n0 oprogramowanic monltorujqce BT A0t Wipamr p e T =
Plk  Zdwcia  Fukncje  “dagad Dysk Zorcoc Jemdollang. age)
A SAS 9 doley €% dobry
. 403 aLsc
C:E: G A
B. NCQ SAMSUNG HD154UI 1500.3 GB
C IRD A StatLe Zrrosramcyatic L&30LL_E wokeee boioes IITET KB
* [ ] I i sereing FAVATIAT1474 Wiekrir b Tathe —
D SMART W T erfap el AT Rul=liLri Rd e
* b tramsfoen AL LoaZ wdaczon dyelie U oL
Terperstua Lit=ia chyshu = Czze prazy dyshe . 1122 godon
M STANGA'C A ISBIA Y S| AL A ALS vDE0" 42
. whermar S.M AR T, <fhitLBE AP AaM NCD,
L Albiluls Meng Biséin  Rauyirsey  Pidy ‘At Ll Ry
1 Crestotihens® prjsisnia siz hiedee pncdezas —d-se RAVY n i 5 arnnnnnrnTne
0 Cres potreehy O neaRrena ' mageny dysa =q ) 1 AMMNNER %A
4 Nzéc ookl starzfstop 0 100 0 J000000cozoZ
b JlzzC reslskonaryc sedtorcw ~u iRl LN TR N T
¢ tagstatineoss bledaw DOCCzas J0DyC 0MChraria i) =) 51 JuUoULU_U
4 Srzdiz witiNECC DOCCZas ZOZC0” 0N 3 u plit} o DU T
-
Zadanie 38.

Aby system operacyjny miatl szybszy dostep do plikoéw znajdujacych si¢ na dysku twardym, nalezy
przeprowadzié

A. szyfrowanie dysku.

B. fragmentacje dysku.

C. defragmentacje dysku.
D. partycjonowanie dysku.

Zadanie 39.
Aby mozliwe bylo wykorzystanie macierzy RAID 1, potrzeba minimum

A. 2 dyskéw.
B. 3 dyskoéw.
C. 4 dyskow.
D. 5 dyskéw.

Zadanie 40.
Najbardziej efektywnym sposobem sporzadzania codziennej archiwizacji pojedynczego pliku o rozmiarze
4,8 GB, na pojedynczym stanowisku komputerowym bez dostgpu do sieci jest

nagranie na ptyt¢ DVD-5 w standardzie [SO.

uzycie pami¢ci USB z systemem plikow NTFS.
uzycie pamigci USB z systemem plikéw FAT32.
spakowanie i przechowywanie w lokalizacji sieciowe;j.

Caowp
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